Ersatzteilliste
Liste des pieces de rechange
Spare parts list

TASKI Sauger-Zubehor

TASKI Accessoires pour aspirateurs
TASKI Accessories for vacuum cleaners

JohnsonDiversey
JohnsonDiversey AUSfUhrUng/EXeCUtion; L|St(e) /2

Postfach CH—-9542 Mlnchwilen 01.10.2009 SPS
Telefon +41 71 969 27 27 Fax +41 71 969 22 53




JohnsonDiversey ﬁ__i_&

2 TASKI saugerzubehér ersatzteile

$004041 Saugerzubehér 1/3 Accessoires pour aspiration Accessories for vacuum

1/3 cleaner 1/3
Pos Aﬁikelnr. Bestellnr. Stgk.
No.. Article No. No. de com Model Pie. Bezeichnung Designation Description
: Item No. Order No. Qty.

101 | 33160-08 4061230 1.00 | Schlauchstutzen Manchon de tuyau Hose Socket

102 | 30014-39 4091540 1.00 | Schlauchkupplung Raccord tuyau Hose Coupling

103 | 33160-09 4061240 1.00 | Schlauchkupplung Raccord tuyau Hose Coupling

104 | 30501-4 4122948 1.00 | Schlauchkupplung Raccord tuyau aspiration Hose Coupling

105 | 3246/1 4009330 2.00 | Gewindemuffe 38/38 Manchon filetée Tapped Socket

106 | 3241/111 4060820 2.05 | Spiralschlauch 31,7/40,5 Tuyau flexible 32 lem Flexible Hose 32 PerM

107 | 3241/116 4064700 2.80 | Spiralschlauch 39/48 Tuyau flexible 39 lem Flexible Hose 39 Per M

1M 30014-84 4105130 3.00 | Rohrstiick Tube tige d’aspiration baby Suction Pipe Baby Bora

112 [ 30014-17 4099540 1.00 | Rohrbogen Coude pour tige d’aspiration Suction Pipe Bend

115 [ 30016-31 4111220 1.00 | Konussttick Manchon conique Fitting Piece, Cone

116 30016-50 4111210 2.00 | Rohrstiick Tube tige d’aspiration Suction Tube

117 [ 30016-10 4098180 1.00 | Rohrbogen Coude pour tige d’aspiration Suction Pipe Bend

118 [ 3207/108 4096610 1.00 | Falschluftblende Réglage dair Air Regulating Ring

125 | 33160-12 4057870 2.00 | Klemmring Anneau de sertissage Ferrule

126 | 33160-15 4057790 1.00 | Falschluftblende Réglage dair Air Regulation Ring

127 | 33160-13 4059630 1.00 | Rohrbogen Coudé p.tige d’aspir. cpl.38mm Suction Pipe Bend Compl. 38mm

128 | 33160-10 4059570 2.00 | Rohrstiick Tube tige d’asp. compl. Suction Tube Compl.

131 [ 30614-1 4004110 1.00 | Konus Manchon conique Conical End Piece




3

JohnsonDiversey ﬁ__i_k

S004041 TASKI saugerzubehér ersatzteile
~220m
8503.280 @
Saugschlauch o
Tuyau flexible ENNEENNENNNENENNNENE NN NN NN NN RN NN RN nnnnil o
Suction hose )\
101 106 102
~220m ,
8500.730 - &
?augsgrla}éfh LTI T T T T T T T T T I T TIT p
uyau flexible
Suction hose [2.05m |
103
104 105 107 =29m 105
[o]
}il:— LA IT T IENNERNARRRRRNRNNENNERNRRNNAN g

L~

.00 m

L

Service :
alternativ(e) zu 8503.280
(vacumat 20, 35, 60 etc.)

111

\._Di 38 mm

8504.260 y
Saugstange 4-teilig
Tige d’aspiration en 4 piéces

-7

“\

112

\._D 38 mm

”7%
118
116
115 fg

8503.980 y
Saugstange 3-teilig
Tige d’aspiration en 3 piéces

\._D 38 mm

\._D 38 mm 115

Suction tube 4parts Suction tube 3 parts
babybora (incl. pos. 115) bora 12
131 K
126 7 127
125 <
XD 32mm »
128
8500.720
Shiganc SRUSNGE S 10 oo
Tige d’aspiration g€ d aspiral !
Suction tube \_D38mm Suction tube 3 parts -
I .

saugerzubehor /1

01



JohnsonDiversey ﬁ__i_&

4 TASKI saugerzubehér ersatzteile
$004042 Saugerzubehér 2/3 Accessoires pour aspiration Accssories for vacuum
2/3 cleaner 2/3
P Artikelnr. Bestellnr. Stek.
ND:' Article No. | No. de com Model Pié. Bezeichnung Designation Description
: Item No. Order No. Qty.

101 [ 30014-67 4091870 1.00 | Fadenheber (10 Stiick) Tire-fil (kit, 10 p.) Flies Picker (Set, 10 Parts)
102 | 3201/101 4058020 2.00 | Borstenstreifenhalter Fixation de brosse Brush Holder
103 | 1854/244 4072200 2.00 | L-BI-Schr KS Z 3,5x13 Vis a tole téte cyl. B 3,5x13 Pan Head Tapp.Screw B 3,5x13
104 | 3201/102 4058010 1.00 | Borstenstreifen hinten Barette de brosse arriére Back Brush Strip
105 [ 3201/103 4058000 1.00 | Borstenstreifen vorne Barette de brosse avant Front Brush Strip
106 | 3201/100 4057990 2.00 | Fihrungsprofil Profil de guidage Guiding Profil
121 | 3207/104 4084420 2.00 | Bodengleiter Patin Floor Slide
122 | 3207/106 4084440 1.00 | Lamelle 22/2,5x316 Lamelle 32 Blade 32
123 | 3207/105 4084430 1.00 | Lamelle 22/2,5x362 Lamelle 36 Blade 36
131 | 131012 4006900 5.00 | S-Schr KS M4x10 Vis a téte con.fente M 4x10 Recessed Count.Hd.Screw M4x10
132 [ 30500-15 4003080 1.00 | Schiene Liste aluminium droite Stright Clamp Rail
133 | 30500-12 4003050 1.00 | Lamelle 23/2x385 Lamelle étroite Blade Narrow
134 | 30500-13 4003060 2.00 | Lamelle 30/3x385 Lamelle large Blade Wide
135 [ 30500-45 4028910 2.00 | Lamelle 30/2,5x385 Lamelle caoutchouc, large Large Rubber Slade
136 | 30500-14 4003070 1.00 | Schiene Liste aluminium cintrée Bended Clamp Rail
137 | 1398/28 4042530 5.00 | LS-Schr KS M4x8 Vis a téte con.bomb. M 4x8 Countersunk Head Screw M 4x12
141 [ 30512-3 4003190 1.00 | Taste Levier d’arrét Key For Hose Coupling
142 1921/9 4008030 1.00 | Spiral-Spannstift 1,5x10 Goupille extensible 1,5x10 Extensible Pin 1,5x10
143 | 30512-4 4003200 1.00 | Stift Goupille Pin
144 | 32007-3 4004410 1.00 | Torsiosfeder 1/6,5 Ressort de torsion Torsion Spring
145 | 192137 4008040 1.00 | Spiral-Spannstift 3x16 Goupille extensible 3x16 Extensible Pin 3x16




5

S004042 TASKI saugerzubehér ersatzteile

D 38mm
Di 32mm
8503.460 Aﬁ

Universalstaubdiise 27
Suceur a pouss.universel 27
Universal dust nozzle 27

101
Di 38mm H
m

Universalstaubdiise 30

Suceur a pouss.universel 30
Universal dust nozzle 30

D 38mm
Di 32mm
7515017 "A"—

Universalstaubdiise 30
Suceur a pouss.universel 30
Universal dust nozzle 30

JohnsonDiversey ﬁ__i_&

8500.480
Staubdiise 37

Suceur a poussiére 37

Dust nozzle 37

1

1

104

105

— 103

//\

= ")
02 \i@ﬁ\\s?\w/\z\ '/
06

D% ':’%) -
UK
N

Nmm

8500.490 Mmoot
Diise mit Starrlamellen

Suceur & lamelles fixes

Squeegee with fixed blades

134 —135 136

saugerzubehor /2

8502.390

Kunststoffdiise mit Starrlamellen
Suceur plastique a lamelles fixes

Plastic nozzle with fixed blades

Di 38mm < 3 Di 42mm
8500.440

Winkelkupplung
Raccord coude’
Angle coupling

02



JohnsonDiversey ﬁ__i_&

6 TASKI saugerzubehér ersatzteile
$004047 Saugerzubehér 3/3 Accessoires pour aspiration Accessories for vacuum
3/3 cleaner 3/3
P Artikelnr. Bestellnr. Stck.
ND:' Article No. | No. de com Model Pié. Bezeichnung Designation Description
: Item No. Order No. Qty.
101 | 3201/105 1.00 | Gewindering Anneau filetée Tapped Ring
102 | 3201/104 2.00 | Rolle Roulette Castor
103 | 3201/106 1.00 | Biirstenstreifen Set Biirstenstreifen Set Birstenstreifen Set
104 | 3201/107 1.00 [ Gummileisten Set Gumnmileisten Set Gumnmileisten Set
il 1207/10 4019430 12.00 | L-Schr KS M4x8 Vis a téte cyl. bomb. M 4x8 Raised Cheese Hd.Screw M 4x8
12 [ 30615-2 4004120 1.00 | Ring Anneau filetée Tapped Ring
113 [ 30615-4 4004140 2.00 | Fiihrungsleiste Liste de guidage Guiding Profile
114 [ 30615-6 4004160 1.00 | Fihrungsstange Bugle de guidage Guiding Stud
115 [ 30615-8 4004170 2.00 | Rolle Roulette Castor
116 | 30615-5 4004150 2.00 | Lamelle 25/2x396 Lamelle caoutchouc Rubber Slade
17 [ 30615-3 4004130 2.00 | Klemmleiste Liste d’appui Bearing Rail
118 [ 30615-11 4004180 1.00 | Einlage Garniture intérieure Inner Insertion
120 | 30503-2 4003140 1.00 | Pinsel Brosse pinceau Dusting Nozzle




7

S004047

TASKI saugerzubehér ersatzteile

JohnsonDiversey ﬁ__i_&

z D 42mm
7517.138

Rollendiise
Suceur a roulettes
Roller nozzle

Z D 42mm
7517.139

Rollendiise
Suceur a roulettes
Roller nozzle

D 42mm
8500.500 4é|‘

Rollendiise
Suceur a roulettes o
Roller nozzle =

8500.510
Pinseldiise
Pinceau-suceur
Dusting brush nozzle

120

saugerzubehor /2

03



